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Σε πλήρη κινητοποίηση η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για το χιονιά 
 
 
Σε απόλυτη κινητοποίηση βρίσκονται όλες οι υπηρεσίες και ο µηχανισµός της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας για την αντιµετώπιση των προβληµάτων που προκαλεί το δριµύ ψύχος που 
επικρατεί σε όλη την επικράτεια της τις τελευταίες 72 ώρες. 
 
Ολόκληρος ο στόλος των οχηµάτων παρεµβαίνει στα σηµεία σφοδρής χιονόπτωσης µε 
αποτέλεσµα το σύνολο των οδικών δικτύων να παραµένει ανοιχτό. 
 
Επειδή η χιονόπτωση είναι συνεχής, παρακαλούµε τους διερχόµενους από την Στερεά Ελλάδα 
οδηγούς να είναι εφοδιασµένοι µε αντιολισθητικές αλυσίδες και να αποφεύγουν τις µετακινήσεις 
σε επαρχιακές οδούς µε δύσκολη πρόσβαση, κυρίως στα ορεινά.  
 
Από τις υπηρεσίες µας γίνεται συνεχής καταγραφή των προβληµάτων ώστε να παρεµβαίνουµε 
άµεσα και αποτελεσµατικά. Έως αυτή την ώρα καταγράφονται: 
 
Στην Π.Ε. Βοιωτίας παραµένουν κλειστά σχολεία, κυρίως σε περιοχές που βρίσκονται στα 
ορεινά του νοµού. Οι δρόµοι παραµένουν όλοι ανοιχτοί και οι συγκοινωνίες πραγµατοποιούνται 
κανονικά. Μηχανήµατα της Περιφερειακής Ενότητας είναι τοποθετηµένα σε κοµβικά σηµεία του 
οδικού δικτύου και επιχειρούν όπου απαιτείται. Υπάρχει επάρκεια σε αλάτι. Αυτή την ώρα 
επικρατεί χιονόπτωση.        
 
Στην Π.Ε. Εύβοιας παραµένουν κλειστά σχολεία στους ∆ήµους ∆ιρφύων-Μεσσαπίων, Κύµης-
Αλιβερίου και Μαντουδίου-Λίµνης-Αγίας Άννας. Το σύνολο του οδικού δικτύου παραµένει 
ανοιχτό, ενώ σε ορισµένα σηµεία των επαρχιακών οδών απαιτούνται αλυσίδες. Επιχειρούν 
µηχανήµατα της Περιφερειακής Ενότητας, καθώς επίσης και µισθωµένα οχήµατα σε όλους τους 
οδικούς άξονες. Αυτή την ώρα επικρατεί χιονόπτωση.     
 
Στην Π.Ε. Ευρυτανίας παραµένουν κλειστά όλα τα σχολειά. Επιχειρούν υπηρεσιακά οχήµατα και 
ιδιώτες. Το επαρχιακό και το εθνικό δίκτυο παραµένει ανοικτό, αλλά η κίνηση πραγµατοποιείται 
µε αλυσίδες. Επικρατεί ολική και έντονη χιονόπτωση σε όλο το νοµό, ενώ δύσκολη είναι η 
πρόσβαση σε ορισµένα αποµακρυσµένα σηµεία του επαρχιακού δικτύου. 
 



 

 

Στην Π.Ε. Φθιώτιδας παραµένουν κλειστά όλα τα σχολεία του νοµού, εκτός από αυτά που 
βρίσκονται στο ∆ήµο Λοκρών. Στο οδικό δίκτυο Λαµίας-∆οµοκού και Λαµίας-Καρπενησίου 
απαιτούνται αλυσίδες. Στο Μπράλο δεν εντοπίζεται πρόβληµα στο οδικό δίκτυο. Επιχειρεί 
ολόκληρος ο στόλος των εκχιονιστικών µηχανηµάτων της Περιφερειακής Ενότητας και 
µισθωµένα οχήµατα. Αυτή την ώρα επικρατεί έντονη χιονόπτωση.      
 
Στην Π.Ε. Φωκίδας παραµένουν σχολεία κλειστά στον ορεινό όγκο του νοµού, ενώ όλα τα 
µηχανήµατα τόσο της Περιφέρειας όσο και τα µισθωµένα συνεχίζουν να επιχειρούν και υπάρχει 
επάρκεια σε αλάτι . Οι δρόµοι παραµένουν ανοιχτοί, ενώ επικρατεί έντονη χιονόπτωση.  
 
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας βρίσκεται σε συνεχή ετοιµότητα και παρεµβαίνει όπου 
χρειάζεται για την ασφάλεια στις µετακινήσεις και την καθηµερινότητα των πολιτών. 


